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1. Raioaktív izotópos vagy valami felezési idős bomlós feladatok
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2. Ozmózis nyomásos cucc
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3. Egyenes illesztős cuccci
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4. Egyensúlyi állandós, sebességes, irányos cucmók
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5. Kémiai rekació, sebességes taktiválási energia
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6. gyanúsan visszatérő random feladat (igen ez a megoldása)
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Niekkor o oo
\/ "' *JW "-on egy olyan oldatnak, amely 10 g/l hemoglobint
ot gman 1o mioglobint (16000 g/mol) tartalmaz?
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2 Egy fehérjébol, amelynek molekulatomege 80 kDa (80000 g/mol), 20 g/l toménységh
oldatot készitlink 20 °C-on. T = 2Q2 1
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B.) Mekkora az oldat ozmézisnyomésa tiszta vizzel szemben?
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3) Egy ozmométer egyik cellijiban (A eella) 10 g/l koncentrici6ji hemoglobin (Mr-64 kD) oldat
‘amisik celljaban (B cell) pedi 5 ¢/l oncentrici6} mioglobin (Mr— 16 kD) oldat talilhats.

A) Mekkora az ozmézisnyomis kilonbség a két cella kbt 25°C-on? =
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@ Hatirozza meg rafikusan (cgyenes dbrézoliséval) a sebesst

etet és a kinetikai

gyenl
aramétereket (rendiség, k) az A->B reakcidra a megadot kisérleti eredmények alapjén.
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3) Az AR B reakit standard szabadencrgifa (4G9 36 k/mdl, = ~36° (T B lwwn &

A.) Mekkora a reakcid egyensilyi dllandéja 25 °C-on? V= 298 V-
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B.) Ha A anyag koncentricioja egyenlo B anyag koncentricisjval, mekkora AG értéke?
Melyik irényba megy ekkor spontén modon a reakci6?
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4) Egy kémiai reakcid sebessége 12-szeresére nd, ha a kémérsékietet 20°C-rél 30°C-ra
emeljiik. Ugyanezt a hatdst (12-szeres
Katalizitor

) homérséklet ndvelés nélkil,
alkalmaziséval is eléthetjik. Szémolja ki a katalizélatlan (a) és a katalizdlt (b)
reakeid aktivalési energidjat.

Anammwmnkmﬁl hogy a preexponencidlis tényez6 (4) nem fiigg a homérsékletdl.
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6.) Egy reakei6 akivildsi energidja 310 ki/mé1. Hogyan véltozik a reakeid sebessége, haa
homérséklet 20 C°-16l 25C°-ra emelkedik?

R=c:mu( mol" 20C =297
-Ac 2UTC = 29 E%
~K‘zx L;'%L’E‘L/-K)

Ae 29]
m"| oy 000

V ,( m“ﬁn/rm) TR A g,

k7

-2 AR -

= e ome T

‘ fad

o 1w/ r P




image15.png
51 kemiai reakeid sehesseége ketszerescre nd, ha a homérsekletet 10°Corél 20°Corn

Hany “C-ra Kell cmelni a homérsékletet ahhoz, hogy tzszeres sebességnovekedést éink el?

pitdsnil a preexponencidlis tény

G himérsékletfiggését ne vegyik figyelembe.

Re83144 JK mol Ve  Ah(%%¢)
v Tk (locmt

Ao KA et g
TP =2 => 2= Gulews 1
e Tas

Bk s
el = W3 T 2

Cn L FRIBS ) 0350 50 e e

Q2 (a3 233) - lost

TOEX = D056 paR




image16.png
[,y A) Kiindulva a AG'=AH’-TAS" és a AG"- letekb3
3 G S' és 2 AG"=-RTInK egy mint
it 0 A egyenl i
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+/A.) Kiindulva a AG™=AH"-TAS’ és a AG’=-RTInK egyenletekbl, valamint feltételezve, hogy
AHCés AS° nem fugg a hmérséklettd], vezessen le egy olyan egyenletet, amelynek
segitségével grafikusan meghatirozhatjuk AH® értékeét a T és K mért értékeibsl
i~ [ /,\\,1
4 =———g)
B)) A viz disszocidciojinak (H; 0> H'+OH)) egyensilyi dllanddjit mérjak a homérséklet
flggvényében. A fenti dsszefliggés scgitségével hatirozza meg grafikusan AH® értékeét.
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1) Ha egy elsbrend reakcio relaxicios ideje (x:= az az id, mely alatt a reakténs kezdeti
Koncentricitja 1/e részére csikken) 4s, akkor mekkora a sebességi dllandéja ennek a
reakci6nak, és mekkora a felezési id5?
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n.)mkmmoommr' mekkora az NO,CI felezési
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lekkora a radioaktiv izotop felezési ideje (t|y/l bomlsi allandé (1) s a relaxacios id6 (r)?
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sze bomlik el
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3.) Egy elsdrendi bomlisi reakcié esetén 2 perc alatt a kiindulisi anyag otodrésze bomlik el
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